2015年11月20日 本版编辑:修伟华

清雅居公租房获全国鲁班奖

济南房管经验全市推广学习

本报11月19日讯(记者 喻雯 实习生 张钰钗) 济 南房管经验成全市学习榜样。 19日,记者了解到,为充分发 挥先进典型的示范引领作用, 市委、市政府决定,在全市学 习推广济南房管转变职能创

新惠民工作经验,这为济南房

管品牌再添一抹亮色。 自2012年济南市住房保 障和房产管理局开展"贴心服 务群众、热心服务基层、诚心 服务企业、全心服务发展、尽 心服务驻济单位"为主要内容 的"五服务"活动以来,3年多 时间,济南房管先后推出72项 创新服务举措。通过实施新举 措,破解了公共租赁住房"叫好不叫座"难题,分配率列全 国之首;在全国率先推出房管 流动服务车;打造了功能完备 的24小时网上政务服务大厅。

这些工作的开展已成为 全国住建系统的一面旗帜:多 次在全国住建系统相关会议 上作典型发言;住建部两次在 济召开现场会,推广济南创新 服务安居惠民工作经验和保 障房建设分配管理经验;其经 验做法引起中央、省、市媒体 广泛关注,经济日报联合市政 府先后在北京、济南举办"济

南创新服务安居惠民"经验研 讨会;省住建厅党组专门发文 并召开现场会,推广济南房管 "五服务"工作先进经验。

11月17日,住建部、中国 建设业协会在北京公布2014-2015年度"中国建设工程鲁班 奖(国家优质工程)"获奖名 单,由市住房保障和房产管理 局保障性住房管理中心申报 的济南市清雅居公共租赁住 房项目,位列200个获奖项目 之中,成为全国首个整体参评 并获奖的保障性住房项目。

此前的11月10日,在北京 召开的2015中国地理信息产 业大会上,市住房保障和房产 管理局房产测绘研究院申报 的"济南市房屋安全管理云" 荣获2015年中国地理信息产 业优秀工程奖金奖,成为全国 首个以大数据、云计算技术为 支撑,并获得国家地理信息工 程奖最高奖的房屋安全管理 信息化建设项目。

"人还是那些人,事儿还是 那些事儿,甚至更重更繁琐,房 管'济南经验'能够铸就,关键 是济南房管人抓住了'服务'这 个牛鼻子,抓住了'创新'这个 好抓手。"市住房保障管理局局 长刘胜凯如此表示。

历城区首批驻厂 安全员下月上岗

本报11月19日讯(记者 范佳) 19日, 历城区人大举行评议政府 部门会议。历城区六部门被现场评 议,最终均获得满意等次。

参加现场投票的有102人,测评结 果显示,今年参评的历城区民政局、 卫生局、安监局、畜牧兽医局、国土分 局、环保局六部门的满意率,均为满 意等次。"我局从2012年开始,每年申 请专项资金10万元用于聘请专家深 入企业查隐患。通过专家执法,全区 的安全生产监管工作更加专业化、科 学化。"会上,历城区安监局局长王锐 介绍,目前历城区安监局正推行驻厂 安全员试点工作,今年12月,第一批 驻厂安全员将上岗履行职责。

济南新增新三板 挂牌企业30家

本报11月19日讯(记者 刘雅 菲) 19日,济南市金融办主任唐忠 到12345接听市民来电。记者从活动中 了解到,今年济南积极培育发展多层 次资本市场,企业新三板挂牌企业已 达到54家,位居全省第一位。

在金融中心的目标上,济南已经 更近一步,据了解,今年东营银行济 南分行、恒生银行济南分行已经于上

半年正式开业,还有一大批高质量金 融项目正在洽谈当中。据唐忠介绍, 今年济南企业新三板挂牌工作再创 佳绩,市新三板挂牌企业达到了54 家,居全省第一位,今年新增挂牌企 业30家,超过了去年全年的24家。

市教育局局长 市供销社主任 今接听12345热线

本报11月19日讯(记者 刘雅 19日,记者从济南市12345市 民服务热线获悉,20日上午10:00,市 供销社党委书记、理事会主任马平 将带领有关人员到12345热线接听 市民来电, 听取市民关于供销社改 革发展、为农服务以及党风政风行 风建设等方面的意见和建议

下午3:00,市教育局党委书记、局 长陈东生带领局机关和市内五区教 育局长到12345热线接听市民来电。听 取市民关于中小学校(幼儿园)教学、 安全管理、招生政策、教育设施规划 建设、违反教师职业道德和非法办学 举报以及党风政风行风建设等方面 的意见和建议。市民可拨打12345、发 送短信(106-3531-12345)、登录济南政 府网市长信箱、通过新浪腾讯济南 12345官方微博微信参与。

34国留学生 进小学课堂

19日,山师附小,山东师大 国际交流学院150多名师生前 来进行教学交流。34个国家的 留学生走进一年级和五年级课 堂,和孩子们一起学汉语,开展 多种活动。右图:一起学剪纸。 上图:中国字够难写。

本报记者 周青先 摄



14家保健品企业集中购买产品责任险

保健食品吃出事 保险兜底赔偿

本报11月19日讯(记者

王皇 实习生 王禄萍) 19 日,省城14家保健食品企业在 龙奥大厦与相关保险公司签 订产品责任保险。今后,市民 购买此次投保企业的保健食 品发生人身伤害索赔时,就不 用担心企业不赔钱了。

这些企业的保健食品通 过市场销售给市民。不论是否 投保产品责任险,只要市民食 用后确实出现身体伤害或财 产损失,依法向经销商或企业 索赔时,经销商、企业都应赔 付。而此次投保,如果消费者 出现人身伤亡或财产损失,投 保企业应负的赔偿责任由保 险公司承担。

新食品安全法鼓励食品 生产经营企业投保食品安全 责任险。济南市食药局相关负 责人说,此次签约是全省推行 食品安全责任险试点的内容 之一,全省确定了3家承担此 次试点保险工作的保险公司。 试点按地区承保,其中,泰山 财产保险股份有限公司负责 济南等5个市的试点企业食品 安全责任保险。投保后,保险 公司会对投保食品企业进行

食品安全监督,是社会共治的 一种形式。一旦食品伤人,企 业赔偿责任由保险公司兜底。

据悉,此次参保的保健食 品企业根据预计营业额确定 保额和赔付情况。有的保金 10000多元,有的保金近3000 元,而因投保的产品而致人身 伤亡或财产损失时,每次每人 的赔偿金额在1万至2万不等, 单个投保企业全年的赔付金 额有的每人次约20万,有的每 人次约50万

14家保健食品企业作为首 批试点单位,分别是:山东天地

健生物工程有限公司、山东新 稀宝股份有限公司、山东智灵 生物工程有限公司、山东福胶 集团济南东方保健品有限公 司、济南三株福尔制药有限公 司、济南达利食品有限公司、山 东明仁福瑞达制药股份有限公 司、山东健康源生物工程有限 公司、山东森健生物科技发展 有限公司、济南老来寿生物股 份有限公司、济南孟氏生物科 技研究所有限公司、山东欣希 安药业股份有限公司、山东科 尔生物医药科技开发有限公 司、山东鲁润药业有限公司。



热烈祝贺山东百脉泉酒业有限公司

泉城壹号新品上市发布会圆满成功!



